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Befragungszeitraum: 29. Januar – 1. April 2021

215
Beantwortungen Insgesamt

Abgeschlossene Beantwortungen: 215



Q1: Was gefällt Ihnen am Stadtplatz?
Answered: 177 Skipped: 38



Q1: Was gefällt Ihnen am Stadtplatz?
Erklärung

Dies waren die beliebtesten Aspekte des 
Stadtplatzes: 

• Der Stadtbrunnen wird mit 38,42% am 

häufigsten erwähnt.

• Die Märkte sind mit knapp 26% ebenfalls 

sehr beliebt.

• Die Bäume werden mit 16,38% als sehr 

positiv empfunden.



Q2: Was stört Sie am meisten am aktuellen Stadtplatz?
Answered: 175 Skipped: 40



Q2: Was stört Sie am meisten am aktuellen Stadtplatz?
Erklärung

• Der nahe Strassenverkehr wird als äusserst 

störend empfunden und wird universell 

kritisiert.

• Ohne einen Markt wird der Stadtplatz als 

leblos empfunden.

• Der Platz an sich, lädt nicht zum verweilen 

ein.



Q3: Ich nutze den Stadtplatz hauptsächlich als:
Answered: 204    Skipped: 11

Ich nutze den Stadtplatz hauptsächlich als:

Verein /  lokale Organisation

Marktfahrer*in

Gewerbe

Marktbesucher*in

Anwohner*in

Passant*in

Eigentlich gar nicht

49,03%

26,21%

19,42%

1,94%

0,49%

0,97%

1,94%



Q4: Wie sollte der Stadtplatz aussehen, was sollte er für Funktionen erfüllen?
Answered: 155 Skipped: 60



Q4: Wie sollte der Stadtplatz aussehen, was sollte er für Funktionen erfüllen?
Erklärung

• Auch ohne Markt sollte der Platz zu einem 

Treffpunkt werden und lebendig sein.

• Mehr Sitzgelegenheiten sind erwünscht.

• Einige wünschen sich einen 

Kindergerechteren Stadtplatz.



Q5: Welche Punkte sollen bei einer Sanierung des Stadtplatzes Priorität genießen? 
(absteigend)
Answered: 192 Skipped: 23
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Q6: Welche neuen Nutzungsmöglichkeiten könnte das Spritzenhaus zukünftig bieten?
Answered: 161    Skipped: 54



Q6: Welche neuen Nutzungsmöglichkeiten könnte das Spritzenhaus zukünftig bieten?
Erklärung

• Das Spritzenhaus könnte sehr gut als Kultur 

& Event Einrichtung benutzt werden.

• Des Weiteren ist die Idee für ein Café/Bistro 

im Spritzenhaus sehr beliebt.

• Das Haus würde auch gut als Vereinsheim 

passen.



Q7: Was finden Sie schön/wichtig bei der Dekoration des Stadtplatzes (z.B. bei Brunnen, 
oder im Advent)?
Answered: 159 Skipped: 56



Q7: Was finden Sie schön/wichtig bei der Dekoration des Stadtplatzes (z.B. bei Brunnen, 
oder im Advent)?
Answered: 159 Skipped: 56

• Die Weihnachtsdeko wird am positivsten 

angesehen.

• Der Wunsch nach Blumen und weiteren 

Grünflächen ist gross.

• Die Dekoration des Brunnens ist sehr 

beliebt.



Q8: Was wäre für eine vielfältige Nutzung des Stadtplatzes noch wünschenswert?
Answered: 121 Skipped: 94



Q8: Was wäre für eine vielfältige Nutzung des Stadtplatzes noch wünschenswert?
Answered: 121 Skipped: 94

• Die Verbindung Mittelstrasse/Stadtgraben 

wird negativ betrachtet und viele Wünsche 

sich eine Absperrung inkl. Platzerweiterung.

• Es werden weniger Parkplätze erwünscht.

• Die Nähe zur Hauptstrasse, sollte vermindert 

bzw. abgesperrt werden.



Q9: Befürworten Sie eine verkehrsfreie Gestaltung des Stadtplatzes (inkl. 
Zubringerdienst)?
Answered: 182 Skipped: 33

81.87%

18.13%

Ja Nein


